Den Umfang bestimmen

Beim Kauf eines
Fahrradhelmes spielt der
Kopfumfang eine Rolle.

Der Zaun geht aufien um die
Weide herum, im Inneren kinnen

die Pferde grasen.

Baume, die 1 m uber dem
Erdboden einen Umfang von
80¢cm haben, sind geschiitzt.

| In welcher Situation spielt der Umfang eine Rolle?
a) Kreuze an.

| Eine Baustelle wird mit einem Absperrband 0 [ Im FuBballstadion wird ein neuer Rasen | 0
| gesichert. / | verlegt. f
Die Kiiche soll neu gefliest werden. | L1 Ein Bild soll gerahmt werden. | O
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. Um einen Gartenteich wird ein Zaun gebaut. | [ . Der Weg um einen See wird vermessen. § O

Suche zu Hause Gegenstande und miss den Umfang:

Ein Streichholz ist 5 cm lang.

Welche Streichholz-Figur hat den langsten Rand?
a) b)

Auf diesen Strecken sind Emma und Leni oft mit ihren Inline-Skates unterwegs.
Wie lang ist eine Runde?




